

在德宣師父指導下，各聯絡處一一報告會務，檳城預計成立文化交流中心及洗腎中心；怡保推動資源回收及少年、兒童精進班在當地獲得熱烈迴響；吉隆坡聯絡處會所將於10月20日落成；馬六甲教聯會靜思語教學獲得柔佛州督學的支持...，種種訊息標誌了馬來西亞慈濟志業大步發展的成果。

## 南非僑社國慶日運動會 慈濟榮獲「團體總冠軍」

85.10.06

南非慈濟人於本日參加由豪登省二十三個僑社聯合籌辦的「國慶日運動會暨園遊會」，會場擺設有美食佳餚、青蛙卡、慈濟書刊、錄音帶等義賣攤位，吸引往來僑民的注意。大會重頭戲——運動會準時登場，十二位女慈青組成的啦啦隊，以響亮的隊呼鼓舞慈濟選手，不僅在單項比賽有傑出的表現，且奪得男子組拔河冠軍，更以團體最高積分榮獲「團體總冠軍」，充分展現慈濟人團結的力量。

## 聞聲救苦愛心遍覆南非 資助建材興建教室關懷托兒所

85.10.08

繼協助重建屋谷沙凱小學缺頂少窗的教室後，雷地史密斯慈濟人於本日再度捐贈鉛筆、橡皮擦、筆記本及英文版的『用兩隻腳走路的青蛙』等書予該校兩百三十九位學童作為上課教材。因該校學童即將增至五百名，現有的五間教室已不敷使用，經與校方商討後，決定再資助擬增建的四間教室建材，工程由校方及學童家長負責。

此外，臨近的屋谷沙凱托兒所亦收容了五十九名學童，同樣的物資匱乏，校方無法充分提供孩童基本的營養午餐及點心，慈濟人自7月份起除定期贈送玉米粉、花豆與食用油等食品外，也將該所列為長期關懷的對象。

## 香港舉辦賑災義賣會 遙祝福建災民無災無難

85.10.12

香港慈濟人為援助今夏遭受風災肆虐的福建省三萬多位災民度過寒冬，於本日起在光華新聞文化中心舉行兩天的賑災義賣會，所得將購買大米、棉被和夾棉外套等賑災物資。

義賣會場除了師姊親自烹調的蛋糕、曲奇餅、馬豆糕，和紙蓮花燈、花卉等義賣品外，另有展示區展示慈濟人至福建勘災的照片，讓會員和來賓了解災區災情慘重和慈濟人「無緣大慈，同體大悲」的精神。

## 牙科義診與欣賞木偶劇 巴西孩童度過不一樣的兒童節

85.10.13

巴西慈濟人於本日前往Vila Dalva貧民區進行牙科義診，同時準備小禮物關懷該區的西亞其（Sehac）托兒所，與近百位師生歡度巴西兒童節。該托兒所為市政府間接經費補助的機構，附近貧戶眾多，經志工訪視後，列為關懷協助對象。

抵達托兒所後，牙醫師卓瓊花師姊立刻展開貧戶義診，師兄師姊則在一旁協助消毒。慈青則安排「用兩隻腳走路的青蛙」木偶劇，並教導孩童們摺紙青蛙。然後師姊們一一分送禮物，孩子們領到禮物時的珍惜與擁抱在懷的景象，讓人感動不已。

## 用大愛破除大災難 菲國舉辦賑災義賣會

85.10.13

近來由於菲律賓、台灣、大陸等地區天災頻傳，菲律賓慈濟人於本日起兩天在菲律賓俱樂部室內球場舉辦義賣會，所得悉數捐作賑災及重建經費。

當天共有二十一攤位，從女裝、童